
 
УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ДВАДЦЯТЬ СЬОМА СЕСІЯ  VIІ  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  №27-27/19 

 
21 лютого 2019  року м. Вижниця 

 

Про розгляд клопотання депутатської 

фракції ВО «Свобода» у Вижницькій 

районній раді про прийняття звернення 

стосовно мирного та демократичного 

об’єднання православних християн 

Вижницького району  у Православній Церкві 

України 
 

 

Керуючись ч. 2. ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши звернення депутатської фракції ВО «Свобода» у 

Вижницькій районній раді від 19.02.2019 року про прийняття звернення 

стосовно мирного та демократичного об’єднання православних християн 

Вижницького району  у Православній Церкві України, враховуючи 

рекомендації постійної комісії районної ради з питань регламенту, 

депутатської  діяльності, етики, законності і захисту прав громадян, районна 

рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти звернення до православних християн Вижницького 

району  стосовно мирного та демократичного об’єднання у Православній 

Церкві України (додається).     

2. Це рішення із текстом звернення опублікувати на сайті 

Вижницької районної ради «rayradavn.gov.ua» . 

3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами  

районної  ради  Івоняка Г.С. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови районної ради Вірсту С.Д. 

 

Голова районної ради                    М. Андрюк 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів районної ради VII скликання  

до православних християн Вижницького району 

Найбільш відчутним для мешканців Вижницького району, 

Чернівецької області, як і всієї України, є запобігання та ліквідація 

розколу в українському православ’ї. 

Надання Україні в минулому році Вселенським патріархом 

Варфоломієм Томосу на автокефалію створило можливість для 

відновлення історичної справедливості, ліквідації розколу в українському 

православ’ї та реалізації права нашого народу на єдину помісну 

православну церкву. 

Суспільна роль церкви не зводиться лише до питань віри. Церква 

залишається одним із ключових соціальних інститутів, безпосередньо 

впливає на світогляд людей, формує історико-культурний код нації, 

дозволяє зберігати чи руйнувати національну ідентичність. 

Тому, створення єдиної помісної православної церкви, забезпечення 

духовної незалежності країни, є необхідною передумовою для збереження 

української державності. 

Особливо це важливо сьогодні, коли наша країна вимушена 

протистояти російській агресії. 

Політична і релігійна сфери в Україні настільки тісно пов’язані між 

собою, що протистояння в одній з них може поширюватися на інші, 

створювати тим самим загрозу існуванню нації та держави. Об’єднання 

українського Православ’я та утворення Єдиної Помісної Церкви 

поставить віруючих України в принципово нові форми життя. Тільки 

коли ми будемо єдині, ми зможемо перемогти і зовнішнього агресора, і 

внутрішнього - свої комплекси та пристрасті.  Подолання між церковного 

конфлікту має стати одним із пріоритетних напрямів забезпечення 

національних інтересів і національної безпеки держави. 

Тому ми, депутати Вижницької районної ради звертаємось до всіх 

православних вірян району та закликаємо мирним та демократичним 

шляхом об’єднуватись у Православній Церкві України. 

Нехай нам допоможе Бог. 

 

 

Прийнято на двадцять сьомій сесії 

Вижницької районної ради 

Чернівецької області  

VІІ скликання  

                                                               21 лютого   2019 року 
 

 


